Regione Piemonte - Bollettino Ufficiale n. 35 del 03/09/09

Deliberazione della Giunta Regionale 4 agosto 2009, n. 102-12023

Approvazione del Protocollo di intesa tra la Regione Piemonte e la Regione Calabria per la cooperazione volta allo sviluppo di iniziative di potenziamento della societa' dell'informazione con particolare riguardo alle soluzioni di e-government.

(omissis) LA GIUNTA REGIONALE

a voti unanimi... *delihera*

- di approvare lo schema di Protocollo di Intesa quale parte integrante della presente deliberazione, tra la Regione Piemonte e la Regione Calabria per la cooperazione volta allo sviluppo di iniziative di potenziamento della Società dell'informazione con particolare riguardo alle soluzioni di e-government
- di dare mandato alla Presidente della Giunta Regionale Mercedes Breso alla sottoscrizione del suddetto Protocollo di Intesa;
- di autorizzare i Direttori regionali, con successivi atti amministrativi, a predisporre e siglare accordi specifici, esclusivamente per le loro rispettive competenze, e ad indicare i componenti rappresentanti la Regione Piemonte nei "Tavoli Tecnici" previsti nel presente protocollo.
- Agli eventuali oneri finanziari derivanti dall'attuazione dell'intesa di cui alla presente deliberazione si farà fronte con successivi e specifici provvedimenti.

La presente deliberazione verrà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 14 del D.P.G.R. n. 8/R/2002

(omissis)